



В Приморском крае проводится доследственная проверка по факту падения с моста несовершеннолетнего

Вечером 20 апреля 2014 года с «Золотого моста» в городе Владивостоке в присутствии очевидцев совершил прыжок вниз молодой человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка. На месте происшествия обнаружен паспорт погибшего, его личность установлена. Им оказался ученик 11 класса, в этот день он должен был отметить совершеннолетие. По предварительным данным мотивом такого поступка могла стать детская психологическая травма – мальчик несколько лет назад потерял мать. В настоящее время тело погибшего не обнаружено, доследственная проверка продолжается, по её результатам будет принято процессуально решение. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Приморскому краю.

21 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601752>